

# Cesta spasenia hriešnika

written by Drahoslav Vajda | 1. septembra 2024

(Z cyklu: Malé úvahy o veľkých veciach)

V Adamovi všetci zhrešili a nemajú slávy Božej (Rímskym 5:12, 10:23). Boh poslal svojho Syna v podobnosti tela hriechu, aby odsúdil hriech v tele (Rímskym 8:3). Ľudia pred Golgotou očakávali Spasiteľa a teraz sa už celé pokolenia dívame späť na kríž, kde zomieral Ježiš Kristus za hriech ľudstva. Tam sa stala milosť hriešnemu ľudstvu. Spasení sme z milosti skrze vieru, nie zo skutkov, ako je to napísané v Písme (Efezským 2:8-9).

Narodili sme sa hriešni a preto hrešíme. Kráčame týmto svetom plní hriechu a čím ďalej, tým viac sme obťaženi hriechom a odlúčenosťou od Boha, lebo naše hriechy sú prekážkou medzi nami a Bohom. Kráčame životom odvrátení od Boha a Boha ani nehľadáme. Boh je však milostiví a pripravil záchranu pre človeka - poslal sem na zem svojho Syna, ktorého poznáme pod menom Ježiš Kristus z Nazareta. On prišiel na zem v ľudskom tele a Boh na ňom potrestal naše hriechy. Správe o tom, evanjelium Ježiša Krista, sa teraz zvestuje po celom svete. Každému, kto uverí v toto evanjelium, Boh odpúšťa jeho hriechu a počíta ho za spravodlivého, za spravodlivého z viery v Ježiša Krista a duchovne ho znova zrodí.

*Ospravedlnenie z viery v sebe zahŕňa dve veci:*

- 1) Boh človeku odpúšťa všetky jeho hriechy a človek už nemusí žiť v pocite viny alebo strachu zo smrti a večného zahynutia.
- 2) Boh prehlasuje uverivšieho v evanjelium Ježiša Krista za spravodlivého, pripočítava mu spravodlivosť Kristovu. Spravodlivosť tohto človeka je presne taká, ako spravodlivosť Božieho Syna.

Toto je ospravedlnenie z viery - a toto si každý, kto uveril v Ježiša Krista, musí privlastniť vierou, lebo je to Boží dar. Pretože spasenie, ako hovorí Biblia, je dar a je dokonalé, úplné a definitívne, treba ho tak aj prijať - zdarma ako dar. Niet čo k nemu pridávať, dopĺňať či vylepšovať alebo zdokonaľovať a už vôbec nie snažiť sa zaslúžiť si ho.

*Aký je profil hriešnika a čo sa uverením v evanjelium v živote človeka zmení?*

V závere našej úvahy môžeme povedať: Hriešnik je človek, ktorý žije bez poznania Boha, odvrátený od Boha, obrátený k nemu chrbtom, žijúci v duchovnej tme a smerujúci do večného zatratenie. Kráča životom preč od svetla, ktoré má za chrbtom a pred sebou len tme a tmou. Ale keď sa obráti od tmy ku svetlu, k Bohu, svetlo je pred ním a tma a zatratenie je za ním. Teraz kráča k Bohu a *jeho profil je teraz nasledovný*: Umytý krvou Ježiša Krista, Bohom ospravedlnený, Božie dieťa, Boží milovaný, znova zrodený, nové stvorenie v Kristovi, občan nebeského Kráľovstva a iné samé dobré veci.

Ako má znovuzrodený ďalej žiť? Čítať Božie slovo, rozmyšľať nad ním, upravovať svoj život podľa neho. Premieňať sa obnovením mysle. Nežiť už viac spôsobom starého človeka. Vyzliecť svoj starý spôsob života a obleč žiť život človeka stvoreného podľa Boha v spravodlivosti a svätosti pravdy.

Upravené: 27. 9. 2024